

# БЛАГОВЕСТНИК ЕВАНГЕЛИЯ

№ 12

2011 г.

Издается с мая 2000 года, № 140 (171)



Я хотел бы говорить о смиренении и рассмотреть это, прекрасное качество с нескольких сторон. Господь желает в нас видеть смиренение. Иисус Христос – образец для нас, мы смотрим на Него и видим, как Он смирялся, совершая на земле то, что Он должен был совершить.

В Ветхом Завете написано: «И помни весь путь, которым вел тебя Господь, Бог твой, по пустыне, по узкому сорок лет, чтобы смирил тебя, чтобы испытать тебя и узнать, что в сердце твоем, будешь ли хранить заповеди Его или нет» (Втор. 8:2). Цель Господа – испытать народ Свой и смирил. Он сорок лет водил народ Свой по пустыне, чтобы испытать и узнать, что у него в сердце. Сегодня Бог испытывает наши сердца и желает узнать, что смиренны ли мы? Он проводит нас через определенные обстоятельства, чтобы показать, как мы далеки от истинного смирения. Израильский народ шел по пустыне сорок лет. Этот путь они могли пройти гораздо быстрее. Что же им мешало? Они не доверяли Богу, не смирились перед обстоятельствами, которые встречались на их пути. Они выражали не-

нет успеха. Когда я читал об Иоанне Крестителе, его смирении в момент присвия Иисуса Христа, начавшего Свое служение, предстает картина, меня вдохновляющая. Иисус имел столько последователей, столько учеников. Весь Израиль шел к Нему. Иоанну говорили: «Видишь, уже идут к Нему, а не к тебе». Он же сказал, понимая, что Бог желает в его жизни сделать: «Ему должно расти, а мне умаляться». Он правильн подошел к этому вопросу и понял свое служение. Он знал, что Иисус совершил больше, чем совершил он. Служение Иоанна Крестителя действительно пришло завершению, благословенное служение. Он был обезглавлен.

Читая эти строки, мы понимаем, что и нам нужно так смиряться и поступать в нашей жизни, когда видим успех другого человека, благословление другой семьи, церкви. У нас иногда появляется ревность. Когда мы слышим, что где-то Господь благословил народ Божий, то приходит на разум: «А почему у нас такого нет?». Мы не можем искренно сказать: «Слава Богу, Господь благословил их, благословит и нас, мы молимся об этом».

довольство, роптала и поэтому так долго ходили.

Бог желает видеть нас смиренными. Он желает благословлять, и мы должны это понять, чтобы нам неходить долго вокруг какой-то горы, образно говоря, не топтаться на одном месте. Имея постоянные проблемы, искушения, мы сетуем, почему не можем от этого освободиться. Поэтому что нет доверия воле Божьей, нет глубокого смирения, а поэтому

«Бог гордым противится, а смиренным дает благодать» (Иак. 4:6). Мы часто говорим о благодати, о том, что она должна действовать в нашей жизни, в нашем сердце, нашей семье, церкви. Ответ на этот вопрос – смирение, и тогда Бог дает благодать. Когда в нашей жизни будет присутствовать смиренение, тогда и благодать Божья будет действовать. Есть много вопросов, которых мы не беспокоим, материальных и духовных. Но когда мы смиряемся, доверяясь Господу, то Бог дает ответы и посылает Свою благодать.

Рассуждая о смирении, я бы хотел говорить о смирении перед человеком, а потом о смирении перед Господом. Мы живем в мире, и над нами есть власти, начальство. Слово Божье говорит прямо об этом и достаточно много. В Послании к Римлянам, 13:1, говорится: «Всякая душа да будет покорна высшим властям; ибо нет власти не от Бога. Существующие же власти от Бога установлены». Не написано, что хорошая власть от Бога. Всякая власть: хорошая, и та, которая не совсем устраивает окружающих людей. Слово Божье говорит, что всякая власть от Бога, и правитель стоит на своем месте не без воли Божьей. Когда издается новый закон или новая реформа, то в народе проявляется негодование, недовольство. А как ведет себя народ Божий, как ведем себя мы? Когда мы слышим ропот, поддерживают ли мы этих людей или же нет? А в сердце буря негодования. Это хорошо? Нет! Это – не смиренение. Смиренение – это когда тебя ударили по щеке, а ты подставил другую, – так учит Христос. Когда вы стоите в очереди и слышите недовольство людей – не подключайтесь к их ропоту. Есть время помолиться: «Господи, благослови этих людей, благослови меня и мой вопрос». Стой и молись. Плохо, если негодуешь и ропщешь. Если ропот внутри – уже грех, а если говоришь – это еще хуже. Пусть в таких ситуациях проявляется наше смиление. В сложных обстоятельствах будем стоять на страже сердца своего и будем смиряться, говоря: «Господи благослови, дай терпение, дай силы все перенести».

Мы часто говорим о покорности детей родителям. Этот вопрос очень важный, и от него многое зависит. Мы говорим и о маленьких детях, и о молодежи. Имея беседы с молодежью, мы её наставляем в том, что нужно уважать и слушаться старших, и тогда будет благословение. И все-таки некоторые поступают по-своему, думая, что так им будет лучше. Это ошибка. «Бог …смиренный дает благодать».

Благословение приходит тогда, когда, желая нечто иного, делаем так, как нас учит Слово Божье; смиряясь, говорим: «Хорошо, я так сделаю, потому что вам виднее, хотя я понимаю иначе». И Бог обязательно благословит. В Послании к Колоссиям сказано: «Дети, будьте послушны родителям во всем, ибо это благоугодно Господу» (3:20). Здесь не сказано быть послушным только в том, что ты считаешь более важным, или с чем ты согласен. Сын или dochь, будьте послушны вашим родителям во всем и тогда примите благословение. А если, наоборот, будете непослушны, то благословения не будет. И вы в жизни будете терять, падать, будет больно. А потом со временем скажете: «Почему же раньше не слушал?» Но время будет упущенено.

Мы говорим также о послушании в церкви. «Также и младшие, повинуйтесь пастырям; все же, подчиняясь друг другу, облекитесь смиренномудрием; потому что Бог гордым противится, а смиренным дает благодать» (1Пет. 5:5). В этом сущность нашего служения, присутствия в церкви, поведения, взаимоотношений. Иногда нам кажется, что старшие братья не так решили, и у нас есть своя позиция, свое мнение. Может, это мнение и правильное. Нужно подойти и рассказать, а не следует выражать недовольство, потому что это грех. И сказано не только о том, чтобы младшие повиновались старшим, но повиновались, подчиняясь во всем друг другу, облекаясь смиренномудрием. Так мы выражаем друг другу любовь, смиление, и Бог благословляет.

Мы учим детей, чтобы они ни одной копейки не брали без разрешения у своих родителей. Мы не говорим: «Дети, не бе-

## НАША БУДУЩНОСТЬ

Христос желал быть все-гда среди детей Своих, и Он дал Свое обещание: «Где двое или трое соберутся во имя Мое, та и Я буду посреди них». Мы верим, что Господь здесь? Все мы понимаем, что наши сегодняшние службы закладывают будущность церкви. Мы должны правильно понимать: ничего мы не сделаем то, о чем мечтаем, если наши мечты не совпадают с планами Божьими.

Христос на вечери скзал ученикам о том, что написано: «Поражу Паstryя, и рассеются овцы». В мыслях, мечтах своих, мы можем думать о великим действии, которое отразится на целый мир. Но исполнялось оно в узком и маленьком кругу детей Божьих. Именно детей Божьих, Христовых учеников. И, когда Он это им говорил, ученики не соглашались. И когда Он сказал Петру, что тот отречется от Него, Петр не поверил своему Учителю, а был уверен в своей твердости, своей решимости, поверил своей

направленности, и вернувшись к нему, смирился. И это было верно, потому что он был столь уверовавшим в своего Учителя и столь уже оценившим Его великую любовь! Он сказал: «Если кто-то и отречется, то я – нет». Но о чём говорила Слово Божье: «Поражу Паstryя, и рассеются овцы». Наглядно это было так, как сказал Христос, и как было предсказано в пророческом псалме. Это было так. А что за этим?

А за этим велико Божественное откровение. С чём оно было связано? Что настроение учеников на этот час было подлинно патриотическим. Но для Господа эта направленность чисто человеческая с их убеждением, утверждением – это был негодный материал, и этот материал нужно было разрушить. И разрушить таким образом, чтобы это разрушение буквально оставило после последствия в каждой душе этих близких Ему людей, чтобы у них улетучилось то, что им в будущности по-мешало бы, чтобы у них исчезло то, что в будущем стало бы предметом их искушения или материалом для дьявола. И поэтому Господь применил такие, можно сказать, суровые меры, потрясающие души людей, вполне уверовавших во Христа. И то им казалось, им почти всем казалось, что то, что они имели, то, на что они надеялись, то, чем они жили, для них исчезло навсегда. И, слава Богу, оно должно было исчезнуть.

Неудивительно, что может быть, и не просто может быть, а так и будет, так и будет, что это произойдет и в сердцах наших. Я подчеркиваю, что от Господа в нас, через нас будущность церкви. И многое, может быть, Господу нужно изгнать из наших сердец, разрушить совершенно. И Он может применить подобные методы, которые Он применял к Своим ученикам: «Поражу Паstryя, рассеются овцы». Удивительное предсказание, Господи. Однако Пётр говорит: «Зачем Тебе это делать?». Совершенно он

не видел и видеть не мог то, что делал их Бог с этими не нужными, неугодными планами и проявлением воли своей для людей. Так может быть в жизни каждого из нас. Ради того, чтобы привести в славную будущность, и в этой будущности Бог наследовал Своё небесное, не земное, не человеческое, наследовал с полной уверенностью, что в сердцах, которые рассеяны, изгнаны, разочарованы, разбиты – у них умерло и исчезло то, на чем уже добре, истинное Божье выражение не может. Вот почему мы наблюдаем в жизни, когда человек по-человечески терзается, потому что выбор, сделанный по-человечески, не признанный Господом и не утвержденный, но уверенный и самоуврененный, и может быть, боящийся и присваивающий себе волю Божью, он начинает терзаться и действовать. И, в лучшем случае, если Господь допускает по-трясение, полное разрушения моего человеческого

я, моей надежды. . . Так было с апостолом Савлом, так было с учениками Христовыми, и это привело к тому, что царствие Божье в полной мере уже открывалось через этих пораженных и рассеянных овец Божьих. Братья и сестры, я хочу, чтобы мы понимали, что всё то, что может быть, сегодня выглядит разочарованием, всё то, что может быть, Господь попускает для меня, для тебя, особенно служителей, заботящихся о царстве Христовом на земле, допускает, и нам кажется, что это низкое, никак не соответствует моему желанию, моей надежде. Не соответствует. Ты на ниве Божьей, ты стремишься, ты трудишься, и, может быть, много уже трудишься, и, может быть, мало еще результатов, и ты разводишь руками и говоришь: «Ах, ничего у тебя особенного нет».

Я вам скажу, что, если там, в твоем труде есть воля Божья, и если тебя или меня Он как бы еще держит в стопоне от того увещания, ко-

Шишкун В. В., Воронеж

# СМИРЕНИЕ

рите 1000 или 100 рублей», но говорим: «ни одной копейки, без спроса, не берите!» Потому что мы знаем, что за этим стоит проблема. И если ребенок послушает, то вырастет хорошим человеком, он никогда не возьмет чужого. Но если возьмет хоть копейку, то будет беда!

Если мы в малом будем непослушны, то и в большем будем неправы. Мы должны смириться. Тогда Бог благословит. И если ваша правда, то Он выведет её на свет, и все скажут: «Да, действительно, этот человек был прав».

Благословение в семье так же зависит от смирения. Иногда жены думают, что если муж неверующий, то он не так все понимает, и проявляют непослушание. Поэтому в семье нет благословения, наступают сложные моменты, когда их трудно преодолевать. Почему? Потому, что нет смирения, доверия воле Божьей. Давая наставление к браку, служитель говорит, что жена должна довериться Господу, смириться, и за этим последует благословение. Но когда есть бунт и недовольство, тогда приходят раздор и разлад.

Еще я бы хотел сказать о покорности Богу. Не только, как говорит Писание, но конкретно, в реальных жизненных ситуациях. Речь идет о согласии нашей воли и о

подчинении её воле Божьей. Иисус Христос, имея Свою волю и Своё желание, в сложных обстоятельствах говорил об этом Своему Небесному Отцу: «Да минует Меня чаша сия, Отче, но да будет воля не Моя, но Твоя!». Когда к нам в жизни приходят неблагоприятные обстоятельства и нам бывает очень тяжело, духовно или по плоти, когда приходит болезнь, мы начинаем метаться, искать какого-то выхода, – это не хорошо. Христос сказал о Своем желании и тут же добавил: «Да будет воля не Моя, но Твоя!». И воля Отца совершилась. В этом есть большое благословение для всех нас. Мы должны этому научиться, понимать, и дай Господь, лучше усвоить это Слово и дай вполне довериться Тебе. Пусть Господь простит нас, если в трудные минуты мы не смогли сказать: «Господи, воля Твоя пустя будет», – вот этому нам нужно учиться. Учиться всегда доверять Божьей воле, Божьим планам в нашей жизни.

В Книге Притчей написано: «Много замыслов в сердце человека, но состоится только определенное Господом». Мы можем принять эти слова, а можем и не смириться. Много замыслов в сердце человека. Чего мы сейчас можем себе желать, о чем размышляем?

Естественно думать только о самом хо-

рошем, красивом, в прекрасных тонах. Мы можем строить разные планы, но состоится только определенное Господом. Поэтому много мечтать и думать о чем-то – в этом нет никакого толку. Писание говорит: «Не мысли о себе...». Не нужно много мыслить и мечтать о себе потому, что будет так, как определят Господь. Если у нас есть желание, мы об этом скажем Господу и успокоимся, а развивать какие-то фантазии, планировать, воображать, – это не нужно. Все принимать в смирении, с благодарением, даже если получается не так, как нам хотелиось. Смиряться и доверять Господу потому, что Он знает, как нам будет лучше. В Послании к Филиппийцам апостол Павел пишет: «Желаю, братия, чтобы вы знали, что обстоятельства мои послужили к большому успеху благовестования». Он понял, почему попал в тюрьму, почему нужно было претерпеть такие беды. Так мы, если поймем, почему в нашей жизни складываются трудные обстоятельства, они послужат большим благословениям в духовном или материальном планах. И главное состоит в том, чтобы мы доверились Госпо-

ду. В заключении я бы хотел коснуться наказания, которое мы должны принять в смирении от руки нашего Господа. В Послании к Еремею написано: «Ибо Господь, кого любят, того наказывает; бывает всякий сына, которого принимает. Если вы терпите наказание, то Бог поступает с вами как с

сынами. Ибо есть ли какой сын, которого бы не наказывал отец? Если же остается без наказания, которое всем обеще, то вы – незаконные дети, а не сыны. Притом, если мы, будучи наказываемы плотскими родителями нашими, боялись их, то не гораздо ли более должны покоряться Отцу духов, чтобы жить?» (12:6-9). Наказание, о котором здесь говорится, в настоящее время кажется не радостью, а печалью. И нам может быть больно, мы плачем и тяжело его переносим. Мы должны понять, что всякое наказание – для нашего же блага.

«Дай, Господь, нам смирение», – молится народ Божий. А как его дать? Только через тесные обстоятельства. Многие говорят, что не прошли болезни, не прошли беды, а просили смирения. А как же Господу нам показать, есть оно у нас или нет? Поэтому некоторые боятся молиться, чтобы Бог дал смирение. Я думаю, что правильно молиться, чтобы Господь даст силы перенести скорбь, если беда уже пришла, чтобы Бог давал смирение во всех обстоятельствах.

Но когда все хорошо, а мы просто молимся, чтобы быть смиренными, то придет и испытание, через которое Бог нам покажет, насколько мы смиренны или еще горды и непослушны.

Пусть Бог благословит и поможет всем нам принять это в наши сердца и стремиться исполнять волю Божью! Слава Богу за всё! Аминь.

Пресвитер Е.Воронин, Краснодар

«Благодарение Богу, что вы, быв прежде рабами греха, от сердца стали послушны тому образу учения, которому предали себя»

Рим. 6:17

## Желание слушаться

Если бы мне предложили одним словом выражить сущность христианской жизни, я выбрал бы слово послушание. Неразделимые, как четыре ножки одного стула, послушание, сила, благословение и радость являются жизненно важными в христианской жизни. Но без послушания в нашей жизни не будет ни силы, ни благословений, ни радости.

Искреннее желание повиноваться Богу отличает истинного христианина от тех, кто лишь на словах заявляет о своей христианской вере. Для христианина слово послушание звучит приятно, обнадеживающе и ободряюще, в нем выражается желание, идущее из самой глубины его сердца. Если вы стремитесь быть послушным Богу из любви, а не из страха, это верный показатель того, что вы действительно являетесь чадом Божиим.

## Послушание Духу

Вам необходимо полностью покориться Святому Духу и доверить Ему вашу жизнь. Вы стоите перед выбором: либо продолжать культивировать в себе чувство горечи, тревогу и ненависть, либо, покорившись Духу Божиему, подчинить это все Ему.

Когда вы покоряетесь Святому Духу, Он начинает руководить вашей жизнью и взамен горечь дает вам любовь, взамен мистичности – братолюбие. Апостол Павел написал: «О братолюбии же нет нужды писать к вам; ибо вы сами научены Богом любить друг друга...» (1Фес. 4:9).

Вы способны любить других, просто вам необходимо понять, откуда проистекает эта способность. Если вы покоритесь Святому Духу, Он научит вас любить.

Джон Мак Артур  
Книга «Сияние истины»

## ИСКУШЕНИЕ ТОЛЕРАНТНОСТЬЮ

В современном цивилизованном мире толерантность признается общеизвестной ценностью, своего рода светской добродетелью. Толерантность (терпимость) сама по себе не только совместима с христианством, но и находится в полном соответствии с новозаветным учением. Христос никого не заставил следовать за Собой. Апостолы также всегда действовали словом, а не принуждением.

Кроме того, апостол Павел призывает нас: «если возможно с вашей стороны, будьте в мире со всеми людьми» (Рим. 12:18). А это подразумевает уважение права других людей иметь отличное мнение. Да и, кроме того, мы сами не любим, когда нас гонят, преследуют и игнорируют, и, напротив, любим, когда к нам относятся хорошо, даже если и не разделяют наших религиозных воззрений.

А Господь Иисус Христос призывает нас: «Итак, во всем, как хотите, чтобы с вами поступали люди, так поступайте и вы с ними, ибо в этом закон и пророки» (Мф. 7:12).

Однако современное понятие толерантности обычно включает в себя нечто большее, чем обычная терпимость к людям, убеждения которых отличны от наших собственных.

Современная светская толерантность, основанная на атеистическом гуманизме, подразумевает полное принятие взглядов другого человека, признание их равнозначными своим собственным.

Применительно к духовным ценностям это означает, что христиане должны признать ценность других религий. На практике это все чаще происходит на Западе. Некоторые христиане (или,

во всяком случае, считающие себя таковыми) сожалеют о том, что христианство разрушает традиционную культуру, основанную на «местных верованиях» (то есть язычестве).

Другие призывают увидеть свой путь к Богу в традиции нехристианских религий. Конечно, такая «толерантность» явно противоречит учению Христа, ясно учившего: «Никто не приходит к Отцу, как только через Меня» (Ин. 14:6). Такая, с позволения сказать, «толерантность» на самом деле имеет другое название – беспринципность.

Атеистам, во многом доминирующем в современном мире, не нужны незыблемые ценности. Так называемая философия постмодернизма также провозглашает относительность любых истин, в том числе духовно-нравственных. Некоторые политики наивно полагают, что через беспринципную «толерантность» можно разрешить сложные межэтнические противоречия. На этом фоне верные и последовательные христиане, осознавшие важность исполнения Великого поручения, могут казаться упертыми «фанатиками». Хотя на самом деле такие люди вполне терпимы и умеют делать добро и иноверцам и атеистам. Просто они «смеют» иметь убеждения и принципы в беспринципном и все более «антипринципном» мире.

Беспринципность все более проникает и в христианские церкви. Это, в частности, проявляется в подозрительном равнодушии к конфессиональным разномыслиям внутри христианства. Их можно считать «неважными».

Однако, признавая все христианские традиции равнозначными, мы, по сути, говорим, что Слово Божье мож-

но трактовать как угодно. То есть истина нас, на самом деле, вообще перестает интересовать. Более того, «обидеть» непониманием представителя другой конфессии нам страшно, а закрыть глаза на искашение учения Библии – не страшно. То есть спокойствие людей для нас становится выше исполнения Божьей воли.

Наконец, важно понимать, что «маленькая» беспринципность порождает большую. Сегодня мне «не принципиально», нужно или не нужно крестить детей, а завтра мне будет «не принципиально», молюсь ли я библейскому Богу или поклоняюсь Высшему Разуму.

Вряд ли можно представить себе «толерантного» Иисуса, Который считал бы учение фарисеев равнозначным Своему собственному.

А как насчет «толерантного» апостола Павла, который не видел бы проблем в языческом многообожии или отвержении Иисуса своими сплеменниками?

Смог бы «толерантный» Мартин Лютер начать Реформацию, которая так «обидела» римско-католическую церковь?

Думаю, дальнейшие объяснения излишни. Историю христианства делали люди, уверенные в своей правоте и готовые защищать истину (при всем осознании собственной ограниченности). И не надо спекулировать на теме религиозных войн, охоты на ведьм и костров инквизиции.

Иоанн Креститель никого не призывал к агрессии по отношению к тем, кто не был согласен с его проповедью, но это не мешало ему прямо называть лицемеров «порождениями ехиднинами» (Мф. 3:7). Истину надо называть истиной, заблуж-

дение – заблуждением, а грех – грехом. Это, конечно, следует делать в рамках современных представлений о приличиях. Я говорю именно о приверженности правде, а не о грубости.

Я – вполне терпимый (толерантный) человек. Считаю любой racism, национализм и дискриминацию по религиозному признаку абсолютно не допустимыми. Я никогда не буду проповедовать собственные религиозные воззрения в храме другой конфессии.

Я прекрасно уживаюсь с соседями-мусульманами, уважаю религиозные традиции иудаизма. Я люблю старообрядческое церковное пение и в тоже время эстетику католического богослужения. Среди моих знакомых люди различных христианских конфессий. И дружбу вожу не только с представителями собственной конфессии. Не считаю себя выше инаковерующих христиан и вообще людей иных убеждений.

Однако я никогда не забываю, что я – рожденный свыше христианин. Я знаю, в Кого и во что верую. И готов поделиться своими убеждениями с окружающими. Для меня терпимое отношение к ближнему ни в коем случае не означает духовной беспринципности и равнодушного отношения к их духовному здоровью.

Важно быть терпимыми и миролюбивыми, но нельзя быть беспринципными и бесчестивыми.

Нельзя поддаваться искушению «толерантности», жертвуя Божьей правдой. Христова истина стоит того, чтобы мы провозглашали ее убежденно и дерзновенно.

Михаил Иванов, Москва

# ДЕВОЧКА, НЕСУЩАЯ СВЕТ

«Талант от Бога» – часто говорим мы о художнике, поэте, музыканте. Но какое значение мы действительно вкладываем в это понятие? Часто наше сознание воспринимает талант как некую совокупность способностей, унаследованных человеком генетически.

Так считали и в литовско-американской семье Акиан Крамарик, пока внезапно все не изменилось буквально в один день.

Когда Акиан было четыре года, она подошла однажды к родителям и поделилась с ними своими видениями. Рассказанное ею было наполнено ярчайшими символами и духовными аллегориями, оно настолько отличалось от обычных детских фантазий, что родители не могли поверить услышанному. Они знали, что никто не мог рассказать ей такое, поскольку Акиан обучалась дома и всегда была у них на виду.

Все больше погружаясь в неведомый и загадочный мир видений и часами повествуя о нем, Акиан неожиданно начала рисовать – бесчисленные наброски лиц, фигур, окружающих предметов. Она рисовала на окнах, стенах, мебели, своих руках и ногах.

Иногда рисуя с закрытыми глазами, а иногда пальцами ног. Никто не учил ее, образы сами приходили из воображения, и она часами сидела над ними, пока портре не достигал совершенства.

Акиан живет в своем мире. Любые попытки отдать ее в школу, сводить в музеи или устроить на частный урок по рисованию терпели крах. Ей быстро становилось скучно, одноко, неинтересно.

«Бог – мой единственный учитель, – говорит она. – Больше всего я люблю работать одна, когда никто не мешает. Люблю учиться на собственных ошибках. Иногда я встаю в 4:30 утра, чтобы начать рисовать, пока в доме тишина, пока не проснулись трое моих братьев».

Мир цвета открылся Акиан так же внезапно, как и мир ее видений. Без посторонней помощи она сама разобралась в том, как смешивать краски для создания различных оттенков. Каждый цвет имеет для нее собственное значение: белый – правда, красный – любовь, синий – разум, зеленый – мир.

Однако, образ человека был и остается для Акиан предметом наивысшего

любопытства – где бы она ни была, она всегда ищет выразительные лица, замечая и запечатляя в своих работах тончайшие детали.

Конечно, первые попытки родителей выставить работы Акиан на местных художественных конкурсах были встречены с немалой долей скептицизма. Людям было трудно поверить, что 6-летняя девочка без чьей-либо помощи и какого-либо обучения может создавать такие работы. Много раз Акиан приходилось рисовать перед публикой.

«У меня есть несколько картин и рисунков, процесс создания которых был снят на видео от начала и до конца, – говорит Акиан. – Когда приезжает ТВ, мне приходится долго рисовать перед камерами. Но, конечно, самое сильное вдохновение приходит ко мне, когда вокруг никого нет, и я одна».

В возрасте семи лет Акиан начала писать поззию. Первое ее стихотворение было настолько глубокомысленным, что родители вновь были повергнуты в шоковое состояние: Акиан никогда не любила читать, и ей было довольно трудно общаться в их семье, в которой говорят на четырех языках.

С тех пор каждый рисунок или картина сопровождалась ярким по образности и легким стихотворением. Иногда, когда слова приходили к ней, она писала их на листе бумаги, складывала его в самолет и запускала в полет.

Времена затворничества позади. Сейчас Акиан находится в центре внимания журналистов многих стран мира. Она была приглашена в шоу известных американских телеведущих Опры Уинфри и Лу Доббса. Ее работы выставляются на известнейших аукционах мира.

До того, как слава пришла к ней, Акиан была обычным ребенком – веселым, добрым, любящим свою семью и своих друзей. Такой она и осталась. Самое главное для нее – помогать людям и любить жизнь, данную нам свыше.

Акиан Крамарик, ребенок-вундеркинд, впервые услышавшая голос Бога в три года. Талантливейший художник и поэтесса, творящая по вдохновению от Бога. Сайт: [www.akiane.com](http://www.akiane.com).



На коленях (11 лет)

Когда мы молимся или размышляем в одиночестве, мы достигаем мира, радости, любви и мудрости. Это сокровенное время напитывает нас для бессмертия.

Каждый из нас проходит свой духовный путь. Но перед тем как идти, перед тем как взбираться, перед тем как взлететь, нам нужно встать на колени. Многие решения должны приниматься в смирении. Смирение – это не слабость. Это зерно силы, мудрости и любви.



Сила молитвы (10 лет)

Я посвящаю эту картину всем искренне молящимся.

...Птицы на этой картине олицетворяют молитвы. Сила молитвы – это путь, покорность, искренность и вера. Как молитвы, стремящиеся к Богу, эти птицы летят к свету.

Некоторые птицы сосредоточены на своей цели, некоторые растеряны, другие весело парят, тогда как остальные разочарованы и возвращаются назад. Однажды во время полета птицы должны услышать тихий призыв Бога о том, где его искать. Если птицы беспокойны и раздражены, они разబются о крутые скалы. Если им не хватает веры – утонут в реке. Если они летят ради забавы или праздного любопытства, они не услышат божественного предупреждения и столкнутся друг с другом. Если они летят покрасоваться, они первые согнут от сильнейшей энергии Бога. Пока они не станут покорными и не научатся доверять, они не будут принты светом. От миц наискорейших и преданных молитв тает снег на горах и скалах. Чем больше молитв, тем больше силы. Снег на этой картине олицетворяет смятение, муки и несчастье. Половина хребтов почти не покрыта снегом, и чем ближе птицы приближаются к свету, тем больше пейзаж наполняется летними водопадами и цветами.



Любовь матери (11 лет)

Я нарисовала Мария в шелковом синем одеянии, окруженному сиянием лазурных и синих красок. Это мое видение маленького молодой матери. Одеяние обволакивает их как единое целое. Мария – символ любви, сердечности, привязанности, нежности и преданности. Ее история – история любви и веры. У нее самый необыкновенный смысл жизни: защитить и вырастить Спасителя.

Мария с нежной любовью обняла его при рождении, обняла на Кресте и при Воскресении.

«Дарования, которыми Господь наделил людей, так же разнообразны, как деревья, которыми Он украсил землю; и каждое обладает особым свойством и приносит лишь ему присущие плоды!»

Ф.Ларошфуко (1613-1680, знаменитый французский писатель, философ-моралист.

Его прадед был убит в Варфоломеевскую ночь, 23/24 августа 1572 г. за веру в Бога)

# Литературная страна

## Нам не понять Ученье у солнца

Как не понятное понять,  
 А необъятное обять,  
 И время как остановить,  
 И как узнать последний миг.  
 Как нам понять своим умом,  
 Каким же Ты идешь путем.  
 И как узреть Тво лицо –  
 Все это нам не суждено.  
 Ведь мы плотские, мы земны,  
 Не сможем это сделать мы.  
 Ведь Ты всем Сам руководишь,  
 В Твоих руках есть время, жизнь.  
 И путь Твой есть не исследим,  
 Нам не понять мысли Твои,  
 Не видеть нам лицо Твое,  
 Ведь в этом мире мы никто.

А Ты есть Бог, Ты все во всем  
 И Ты создал все, что кругом,  
 И звезды, небо и луну,  
 Нам не понять силу Твою.  
 И не понять нам ничего,  
 Ты совершенный, Ты есть все,  
 А мы есть прах, мы, как песок,  
 А Ты есть все, Ты вечный Бог.  
 Нам не понять любовь Твою,  
 Где Ты живешь, в каком краю,  
 Ты есть Начало и Конец,  
 Даешь нам жизнь, даешь и смерть.  
 И мы Тебя благоволим,  
 За все, за все благодарим,  
 А ты нас, грешников, прости,  
 Не достойны мы Твоей любви.  
 А Ты заботишься о нас,  
 Ты очень сильно любишь нас,  
 Ты терпелив и милостив,  
 Спасибо Боже, что есть Ты.

Вилли Финк

Учись у солнца жизнь дарить и свет  
 И каждому с любовью помогать,  
 Но на любовь не ждать любви в ответ, -  
 Кто может солнцу что-нибудь отдать?  
 Учись у солнца путь всем освещать,  
 А повстречавши горе, не стареть,  
 Учись у солнца радостью сиять,  
 На небе жить, а землю щедро греть.  
 Учись не обижаться, не грустить,  
 А радовать, как радует оно.  
 Учись у солнца, чтобы с Богом жить,  
 Стремись к добру, отвергнув жизни зло.  
 Кто бы ни был ты, мой брат и друг, -  
 Да светит свет Христов от нас вокруг  
 Чтоб люди, видя добрые дела,  
 Прославили Спасителя Христа.



## Верны ли весы

Чуть только двинешься от света,  
 Поднимается ветер различных идей.  
 И вдруг видишь, какая одежда надета  
 На тебя и идущих с тобою людей.  
 Как легко оценить, что стоит перед глазами,  
 Но верны ли весы – это вечный вопрос.  
 Если слушаешь мир, что кишит голосами,  
 Посмотри, не причина ли ты человеческих слёз.  
 Если ты на пути всё разводишь руками,  
 Все не знаешь, зачем и куда повернуть,  
 Я к тебе обращаюсь, друг, с такими словами:  
 В небесах лишь в Иисусе единственный путь!  
 Знай: реальность погибшего, злобного мира –  
 Ложь – всё дышит и учит, как легко ходить,  
 Вместо Бога живого предложит «святого» кумира,  
 И научит по лезвию бритвы ходить.

Александр Ковалчук

## МОЖЕШЬ МЕНЯ ОЧИСТИТЬ

Ев. от Матфея 8:2-4;  
 от Марка 1:40-45;  
 от Луки 5:12-16

щества, мог ли он показаться на глаза Иисусу? Одолевали сомнения: исцелит ли его Христос? Не проклянет ли Он его, подобно фарисеям и даже врачам, и не прогонит ли? Но страдальц слышал, что ни один искающий помощи Иисуса не был Им отвергнут, и решил, во что бы то ни стало, найти Спасителя. Для него это стало единственной надеждой.

Иисус проповедовал недалеко от озера, и народ толпился вокруг Него. Стоя вдалеке, больной уловил несколько слов Спасителя и видел, как Он возлагает руки на больных, как хромые, слепые, парализованные становятся здоровыми и славят Бога за избавление.

Вера прокаженного окрепла. Он начал приближаться к толпе. Увидев его, люди в ужасе отпрянули. Некоторые пытались помешать прокаженному подойти к Иисусу. Но он ничего не видел и не слышал, кроме Сына Божьего. Подойдя к Иисусу, пал у Его ног с криком: «Господи! если хочешь, можешь меня очистить!». Иисус ответил: «Хочу, очистись», – и возложил Свою руку на него. Перемена произошла мгновенно. Иисус повел этому человеку сразу же приступить к жертве в храме за свое очищение.

Очищение Христом прокаженного от его ужасной болезни наглядно изображает очищение души от греха. От проказы греха человеку невозможно очиститься своими силами. Всякий, кто падет к ногам Иисуса и скажет с верой: «Господи, если хочешь, можешь меня очистить!», – услышит ответ: «Хочу, очистись». Эта просьба об исцелении была исполнена немедленно. Когда мы молимся о получении земных благословений, ответ на нашу молитву может быть дан позже, или же Господь может даровать нам что-либо другое – не то, что мы просим. Но все происходит иначе, когда мы просим об избавлении от греха. Его желание – очистить нас от греха, сделать нас Своими детьми и дать нам силу жить святой жизнью. Христос «отдал Себя Самого за грехи наши, чтобы избавить нас от настоящего лукавого века, по воле Бога и Отца нашего» (Гал. 1:4). «Если исповедуем грехи наши, то Он, будучи верен и праведен, простит нам грехи наши и очистит нас от всякой неправды» (Ин. 1:9).

Подготовлено И. Б.

## Свидетельство

### Чудо близ Арагац

В 1991 году в Армении было большое пробуждение, и я уверовала, приняла Господа Спасителя в свое сердце. Заключила с Ним завет.

Летом 1993 года я с двумя моими детьми (старшему тогда было 3 года, младшему 2) поехала в гости к маме в Армению, в поселок Новая жизнь. Поселок находится рядом с высокой горой Арагац. Домик моей мамы находится буквально в ста метрах от горной реки. Эта речушка обычно мелководная, но когда проходят ливневые дожди, она выходит из берегов и превращается в бурную, грязную реку.

В ту ночь прошёл ливневый дождь. Днём, когда подсохло, дети вышли во двор погулять. Я помогала маме по хозяйству. Находясь в кухне, я услышала крик старшего сына Джасима. Подбежав к окну, я увидела, что он уже на другом берегу реки. Я побежала к нему узнать, что случилось. А Джасим со слезами кричал, что его братик Давид упал в реку. Я побежала вдоль реки. Но в бурном и грязном потоке воды Давида не было видно. Но я всё бежала вперед и вспомнила к

Господу, просила одного: «Боже! Спаси моего сыночка».

Недалеко от реки, на огородах, работали односельчане. Услышав мой крик, они бросили свои дела и побежали вместе со мной. А я громко кричала: «Господи, помоги, спаси!» Я добежала до поворота реки – примерно 120 м от того места, где он упал в воду. Тут я увидела зелёную рубашку моего сына, бросилась в речку и вытащила его. Сынок был синий и не дышал. Я стала вспоминать к Богу о спасении моего сыночка и потеряла сознание. Когда я пришла в себя, то увидела, что вокруг нас собирались все односельчане. Одни приводили меня в чувство, другие делали искусственное дыхание моему сыну. Сын пришёл в себя и испуганными глазами смотрел на всех. А я стала славить Господа за спасение моего сыночка.

Люди, которые видели это чудо, сказали, что истинно с нами есть живой Бог.

Людмила Далоян,  
 ст. Елизаветинская  
 Краснодарского края

## Журнал «Свет и Жизнь» **БЛАГОВЕСТНИК** СВАНГЕЛИЯ **ОТ РЕДАКЦИИ**

Дорогие читатели, редакция выражает сердечную благодарность всем, принимавшим участие в выходе этого номера. Надеемся и впредь получать вашу помощь и поддержку. Да благословит вас Бог.

Ежемесячная газета  
 Распространяется бесплатно

**БЛАГОВЕСТНИК**  
 СВАНГЕЛИЯ

## Адрес богослужения:

Учредитель: Централизованная религиозная организация Российской Ассоциации Миссии христиан веры евангельской, г. Москва, ул. Чертановская, д. 1-В, к. 1

Главный редактор Ноздрин Михаил Владимирович  
 Зам. гл. редактора Воронин Евгений Филиппович  
 Редактор Ноздрин Владимир Владимирович  
 Редакционная группа: Ткаченко Л.Д., Кученко Н.В.  
 Компьютерная верстка Саргсян А.В., Азарян Г.В.

Издатель: ХМО «Благовестник»  
 Адрес редакции:  
 Россия, 350911, г. Краснодар,  
 ул. Кирова, 142. Тел. 273-43-61  
 E-mail: blagovestnik@narod.ru

Уважаемые авторы, сердечно благодарим за весь присыпаемый материал и доводим до вашего сведения, что редакция газеты оставляет за собой право редактировать письма, статьи, сокращать публикующий материал, исправлять стиль записи. С содержанием присыпаемых статей редакция не всегда согласна и не публикует статьи авторов, взгляды которых не соответствуют тематике газеты. Рукописи не возвращаются. Не принятые к печати рукописи также не возвращаются, и редакция в переписку по этому поводу не вступает.

Редакция

Газета зарегистрирована в министерстве Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средствам массовой коммуникации 10 января 2000 г. Рег. св.-во № 77-1444.  
 Отпечатано в ООО «Издательство Екатеринодар», г. Краснодар, ул. Бершанская, 353/2.  
 Тираж 24000. Заказ №

Наша газета распространяется бесплатно и издается исключительно на добровольные пожертвования, которые вы можете выслать по адресу редакции на имя Воронина Е.Ф. или перечислить на с/с 40703810800440001508 получатель Местная Религиозная Организация христианского миссионерского общества христиан веры евангельской «Благовестник» ИНН 2312040073 КПП 231201001 в Восточном филиале ОАО АКБ «УралСиб-Юг Банк» г. Краснодар БИК 040349713 к/с 30101810400000000713. С пометкой «На газету».